

Referat af
Generalforsamling i grundejerforeningen Solskin

Generalforsamlingen for 2023 blev afholdt lørdag den 10. juni. Kl. 13:00
under Havnegrillens overdækkede udeservering 
Dagsorden jf. vedtægterne.
Formanden Ditte bød velkommen. 

1. Valg af dirigent – Carsten blev foreslået som dirigent – Carsten blev valgt. Konstaterede at generalforsamlingen er indkaldt rettidig.
2. Formanden beretning – Ditte nævnte de mange dokumenter fra tidligere derfor arbejdes der på at få dokumenter digitaliseret og lagt i lokalarkiv. 
Der er sendt ansøgning om badebro til Kalundborg kommune

Uffe har sørget for vores veje – tak for det, puljen forøget med 500,- kr. til rep. Ved store bilers kørsel på vores vej

Havnsø Park G/F anmodet om bidrag til deres vej, vi har svaret nej tak.

Modtaget klager over opsat hegn- tidligere diskussioner, men best. kan ikke gøre noget ved hegn, det er kommunens ansvar at sørge for det jf servitutter.

Drone billeder af vores område måske kommer der flere.

Best har også talt om en fælles loppemarkeds dag

Annie har været kasserer i 13 år og ønsker at stoppe – Anni har gjort et stort stk. arbejde og tak for det.

Carsten spørger til udgiften på de ekstra 500,- kr. bl.a. med henvisning til ekstrahuller i forb. med store køretøjer. Carsten synes det er for meget der bliver gjort, f.eks at der på Tulipanvej kun var et enkelt hul men alligevel blev hele vejen ordnet. Er der stemning for at hver enkel reparerer huller ud for deres ejendom? – det var der ikke stemning for. Forslag om at der kun vedligeholdes hver andet år. Der lægges op til at bestyrelsen følger situationen og sagen genoptages også næste år. Carsten trækker sit forslag om at der ikke skal ændres på at beløbet forhøjes med de 500,- kr.
3. Kasserens beretning/godkendelse af regnskab
Indtægter: indbetalt kontingent, ny tilmelding = 22,350,- 

Udgifter: vej, hjemmeside, kontorhold, gebyrer (som vil stige på grund af Nordea) best. møder og generalfor 9596,- 

Overskud: 8344,-
Bank: aktuelt 42.000,00 i banken

Regnskab godkendt
4. Budget og kontingent for 2023
Budget for 2022: forbrugt 7.696,-

Budget for 2023: forslag 19.950,- kontingent forslås uændret. Budgetter vedhæftes referat og lægges på hjemmesiden

Budgetter og kontingent godkendt – husk at meddele banken inden 23. juni, så indbetaling kommer rettidig.
5. Valg af bestyrelsesmedlem;

a. Valg af kasserer – Anni Kogler genopstiller Ikke
Kerstin Walli, Middelvej6 har skriftligt meddelt at hun opstiller – hun blev valgt
b. Valg af sekretær – Hanne Thorup genopstiller, Hanne blev valgt
c. Valg af suppleant til bestyrelsen – Jesper Gilberg Clausen, Middelvej 23 blev valgt – referater fremsendes til Jesper, så han har mulighed for at følge med
d. Valg af revisor – Henrik Brockdorff Jensen, Tulipanvej 10 blev valgt
e. Valg af suppleant for revisor- Anne, Syrenvej 3 blev valgt
6. Indkomne forslag

a. Etablering af badebro – herunder forsikring. Bestyrelsen foreslår at der etableres en badebro ud fra høfden umiddelbart efter Egevej. Bestyrelsen foreslår at badebroen opføres af egne midler og egne kræfter med Uffe Kjær som byggeansvarlig. Broen ejes af foreningen. Etableringen er afhængig af, at der er medlemmer, der vil investere tid og kræfter i opførelsen. Et foreløbigt overslag til udgift for badebro og forsikring beløber sig til ca. 30.000,- som bestyrelsen foreslår afholdes af foreningens midler.
Ad. Ref: Flertal for at der arbejdes videre med sagen og at der tages kontakt til de andre G/foreninger. Der var frivillige, der meldte sig til at opsætte og nedtage, andre op. Forslag om at søge kommunal pulje Fiks It.
b. Loppemarked – i forlængelse af tidligere dialog om bedre kendskab til hinanden, foreslår bestyrelsen at der udpeges en årlig loppemarkedsdag organiseret som ”garagesalg” og med frivillig deltagelse. – vedtaget. Udtalt at det var en god ide og vi prøver for at se om der er stemning – der blev nedsat et loppemarkedsudvalg:  Hanne, Annie, Lis Olsen. 
7. Eventuelt – bænkene nedenfor Egevej trænger til vedligeholdelse – det er vores og 3F s bænke, der var engang et bænkelaug, Uffe snakker med Lasse (3F) som var oprindelsesmand på bænkene.
Tulipanvej 4, forsat uafklaret – klager må henvises til kommunen. Der er ikke rotter p.t.  Ejer er ligeglad, betaler kontingent og ønsker ikke at sælge.

8. afslutning fra dirigenten – takker for god ro og orden
for Referat
Hanne Thorup
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